
Ata da segunda (2ª) sessão ordinária da Câmara Municipal de Curuçá, realizada em 26 de 

fevereiro de 2021, no horário em que o Presidente convocou às 12:30 h, no plenário legislativo 

“Vereador Emílio Francisco Ferreira” realizou-se a segunda sessão ordinária do 1º período 

legislativo da 20ª legislatura, sob a presidência do Vereador Hítalo Magno da Silva,  1º Secretário, 

Vereador Hamilton Assionys Santana da Silva, 2º Secretário Artur Reginaldo Saraiva da Silva, da 

1ª suplente Vereadora Tiziane da Fonseca Matos e estando presentes os Senhores (as) 

Vereadores (as): Wilkerson Santos da Silva Sarges, Rosivan Cabral de Sousa, Vanderson Garcia 

Ferreira, Hildemir Araújo de Carvalho, Antonio Maria da Silveira Ramos; Maria das Graças 

Modesto dos Santos e Danielle Maria Ferreira da Conceição. Havendo quorum regimental foram 

iniciados os trabalhos com a leitura da pauta nº 002/2021 contendo o seguinte: Matérias 

apresentadas: 01 Requerimento S/Nº/2021 de autoria do Sr. Vereador Hamilton Silva (kito) que 

trata sobre a construção do trapiche com rampa na Ilha de Fora, no Porto das Pedras Grandes; 

02 Requerimentos S/Nº/2021 de autoria da Srª. Vereadora Graça Modesto que trata sobre a 

construção de um trapiche na comunidade do Cajú e o 2º reposição de luminárias na 

comunidade de Nazaré do Mocajuba; 01 Requerimento s/nº/2021 de autoria da Srª Vereadora 

Tiziane da Fonseca Matos que trata sobre a implantação de placas de sinalização turística no 

município de Curuçá. Após a apresentação das matérias, o Presidente passou para os Vereadores 

usarem da palavra e como ninguém se manifestou, o Presidente passou para a primeira parte da 

ordem do dia submetendo as matérias para serem discutidas. Requerimento nº 01 e 02/2021 de 

autoria do Sr. Vereador Antonio Ramos (Magnata) que trata sobre: 1º solicita tubulação, 

terraplenagem e pavimentação asfáltica na Rua Raimundo Pinheiro em Abade; o 2º 

requerimento quesolicita a construção de uma UBS no Distrito de São João Abade. 

Requerimentos nº 03 e 04/2021 de autoria do Sr. Vereador Artur Reginaldo, nº 03 solicita serviço 

de conformação geométrica no ramal da comunidade de Taperinha; 04 solicita a reabertura do 

posto médico na comunidade de Taperinha. Requerimentos nº 05 e 06/2021 de autoria do Sr. 

Vereador Rosivan de Sousa (Titan) nº 05 que solicita construção de 01 trapiche na comunidade 

de Boa Vista; e o nº 06 a reforma e ampliação da escola do Andirá, neste município. 

Requerimento nº 07/2021 de autoria do Vereador Hítalo Magno solicita a limpeza geral do porto 

do Arauaí, no bairro Novo. Requerimentos 08, 09 e 10/2021 de autoria do Vereador Hamilton 

Silva (KIto) que solicita no nº 08 ao DETRAN ação de aquisição de CNH em Curuçá e requerimento 

nº 09 solicita ao Poder Executivo reforma do abrigo de passageiros no porto de Pedras Grandes; 

Requerimento nº 10 solicita a construção do trapiche com rampa na Ilha de Fora, no porto de 

Pedras Grandes. Requerimento nº 11/2021 de autoria dos  Vereadores (as): Graça Modesto, 

Titan, Artur Reginaldo, Hítalo Magno, Fábio Vítor e Hamilton Silva que requer ao Senador 

Zequinha Marinho, emenda parlamentar para a construção de arenas no município de Curuçá, 

no valor de R$ 350.000,00 (Trezentos e cinqüenta mil reais). Nada mais a ser tratado, o Sr. 

Presidente convocou os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária  e deu por encerrada a 

sessão. Foi lavrada a presente ata que após ser lida e votada pelo plenário vai assinada pelos 

vereadores presentes. Plenário Legislativo “Vereador Emílio Francisco Ferreira” em 19 de março 

de 2021. Aprovada por 10 (dez) votos. Artur Reginaldo Saraiva da Silva, Hamilton Assionys 

Santana da Silva, Vanderson Garcia Ferreira, Antonio Maria das Silveira Ramos, Rosivan Cabral de 

Souza, Wilkerson Santos da Silva Sarges, Tiziane da Fonseca Matos, Hítalo Magno da Silva, 

Danielle Maria Ferreira da Conceição e Maria das Graças Modesto dos Santos. 


